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begin{document} section{random(Staszic)\[-3cm]{scriptsize Niech moc, cyrkiel i~linijka bedg
z~Toba.}\[icm]} begin{enumerate}  item Rozwigz w~liczbach catkowitych dodatnich $x, y,
z$ réwnanie $x! + y! =zl.$  item Suma dodatnich liczb rzeczywistych $a_1,cdots,a_n$
wynosi $1$. Udowodnij, ze [ frac{a_1M2}}{a_1 + a_2} + frac{a_2"2}{a_2 + a_3}
+ cdots + frac{a_n"2{a_n + a_1} geq frac{1}{2} ] item Funkcja $f:
mathbb{R} rightarrow mathbb{R}$ dla dowolnego $xin mathbb{R}$ spetnia réwnosci:

[ f(x) = f(2x) = f(1-x). ] Dowiesé, ze $f$ jest okresowa.  item Niech $n$
bedzie liczba naturalna, $g$ liczbg jedynek w~jej zapisie binarnym, a~$p$ liczba zer na
koncu zapisu binarnego $n!$. Wykazaé, ze $n=p+q9g$. item emph{To chyba
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byto.} Dany jest tréjkat ABCS$ w~ktorym $AC = BC$. Punkt $D$ jest srodkiem
boku $AB$, a~punkt $E$ jest rzutem prostokatnym punktu $D$ na prostg $BCS. Punkt
$M$ jest srodkiem odcinka $DES$. Dowiesé, ze proste $AES i~$CM$ sg prostopadte.
item Okrag o~$rodku $I$ jest wpisany w~trojkat $ABC$ i~styczny do boku $BC$
w~punkcie $A'$. Wykazaé, ze srodki odcinkéw $BCS$ i~$AA'$ sg wspotliniowe z~$I$.
item Wykaz, ze rownanie Fermata $x*n + y*n = z"n$ nie ma rozwigzan w~$x, Yy, zin
mathbb{Z} +$, gdy $x < n$ (oczywiscie $nin mathbb{N}$). item Rozwigz nastepujacy uktad
rownan w~liczbach rzeczywistych: [ left{begin{array}[[{c} x"2 + 1 =2y\

yh2 + 1 =22\ z"2 +1=2x end{array}right. ] item emph{l~to chyba tez.}

W~kazde pole nieskonczonej szachownicy wpisano liczbe catkowitg dodatnig w~taki

sposéb, ze dowolna liczba jest $rednig harmoniczng liczb sgsiadujgcych z~nia.
Udowodnij, ze wszystkie te liczby sg parami rowne. end{enumerate} end{document}
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